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Aos 31 (trinta e um) dias do mês de outubro de 2024 (dois mil e vinte e
quatro), estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE,
para a realizaçâo da 14a (Décima Quarta) Sessão Ordinária do 20 (Segundo)
Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LIi,lA MENDES e
secretariada pelo 1o Secretário, vereador MARCIO MICHAEL DO
NASCIIIIENTO FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Secretário que verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião
na qual confirmou-se a presença de 14 (quatorze) dos (as) 15 (quinze)
vereadores (as), que compÕem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,
estando ausente a vereadora Lívia Meneses Maia. Em seguida, o Sr.
Presidente declarou aberta a 14a (Décima Quarta) Sessão Ordinária do 20

(Segundo) Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 31 (trinta e um)
de outubro de 2024. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou a todos para
ficarem de pé, para UM MINUTO DE SILÊNCIO em respeito ao falecimento do
Sr. Valmir Ferreira da Silva; da Sra. Maria de Fátima Lima Guimarães e do
Sr. Aldôncio Nunes. Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
paraiazer a leitura das Matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: PROJETO DE
LEI No. 10912024, dê 30 de outubro de 2024, de autoria do vereador
DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que "Dá a denominação da Praça
que indica e, dá outras providências"; DEFESA REFERENTE AO PROCESSO
TCE No. 06875/2018-1, de autoria da Dra. Andrea de Holanda Lucena e Dr.
Carlos Ernane Chaves Maia, ao Presidente e demais vereadores da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte/CE, "apresentar defesa e justificativas relativas
as suas Contas de governo exercício 2017 objeto de análise pelo TCE -
TrÍbunal de contas do Estado do Ceará, cujo parecer se encontra para
julgamento desta egregia Casa Legislativa"; REQUERIMENTO No. 3-69/2024,
de-30 de outubro ãe 2OZl, de autoria do vereador FRANCISCO DIÓGENES
PEIXOTO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Deputado Federal Sr.
Antônio Luiz Rodrigues Mano Júnior, solicitando uma emenda para a
construção de um PSF no bairro Pitombeira, em Limoeiro do Norte/CE;
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REQUERIMENTO No. 37012024, de 30 de outubro de 2024, de autoria do
vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e ao Deputado Federal Sr. Antônio Luiz Rodrigues Mano Júnior,
solicitando uma emenda para dar continuidade ao calçamento e instalação de
iluminação no Sítio Cabeça Preta, em Limoeiro do Norte/CE;
REQUERIiIENTO No. 37112024, de 30 de outubro de 2024, de autoria do
vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando a manutenção da estrada que liga a comunidade do Jenipapeiro ao
Sítio Saquinho; REQUERIMENTO No. 37212024, de 30 de outubro de 2024,
de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando a limpeza do bairro Antônio Holanda de Oliveira;
REQUERIMENTO No. 37312024, de 30 de outubro de 2024, de autoria do
vereador FLAUBER Ll[llA HONORATO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando a manutenção do calçamento da rua Dr. Gaspar de Oliveira;
REQUERIi,IENTO No. 37412024, de 30 de outubro de 2024, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja providenciada a iluminação da ladeira que dá
acesso a Chapada do Apodi, entre as comunidades do Jenipapeiro e Cabeça
Preta; REQUERIMENTO No.37512024, de 30 de outubro de2O24, de autoria
do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Educação Básica (SEMEB),
solicitando que adotem providências para implementaçáo da Lei Federal No.

13.935/2019, de 11 de dezembro de 2019, que versa sobre a obrigatoriedade
de proÍissionais da saúde mental nas redes públicas de ensino, disciplinada
pela Lei Federal No. 14.819, de 16 de janeiro de 2024; REQUERIiTENTO No.

376t2024, de 30 de outubro de 2024, de autoria do vereador JOSÉ TORRES
DE MOURA NETO, à Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria
Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja construída uma praça na
comunidade dos Morros; REQUERIMENTO No. 37712024, de 30 de outubro
de 2o24, de autoria do vereador JosÉ ToRRES DE MOURA NETO, à Chefe
do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e
à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
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que seja construída uma praça na comunidade do Sítio Milagres. Terminado o
Pequeno Expediente, o Sr. Presidente passou para o GRANDE
EXPEDIENTE. O PRlll,lElRO a Íazer uso da palavra na Tribuna, vereador
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, externou sentimentos de pesar pelo falecimento do amigo Sr.
Aldôncio Nunes. Seguindo, se reportou ao Projeto de Lei apresentado na
Sessão anterior de autoria do colega vereador José Neto e, explicou o seu
posicionamento acerca dos estacionamentos no centro da cidade. Falou da
necessidade de serem discutidos muitos temas importantes para Limoeiro do
Norte e, espera que os próximos gestores e parlamentares possam analisam e
melhorar a economia do município. Em Aparte, o colega vereador Darlyson
Mendes, colaborou intensificando a necessidade de fortalecer a criação de
uma cooperativa familiar. Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA
GUIMARAES, citou alguns produtos que podem e estão incluídos na
agricultura familiar. Prosseguindo, falou da oferta de cursos de qualificação, os
quais deverão ser ampliados e qualificar a mão de obra local. Falou acerca de
investimentos que deverão ser aplicados no turismo religioso e, a continuidade
de açÕes importantes para o homem do campo. Continuando, lembrou da
necessidade de se dar continuidade a titularização de terras. Falou que está
saindo desta Casa Legislativa com o sentimento do dever cumprido, citando
as ações conseguidas e melhoradas para o desenvolvimento de Limoeiro do
Norte. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO vereador a usar a Tribuna,
RUBEIII SÉnClO DE ARAÚJO, que a todos cumprimentou. tnicialmente,
agradeceu a Gestão Municipa! e Secretaria de Desportos, pela atenção em
realizar a manutenção da quadra esportiva do bairro Antônio Holanda.
Lembrou que a referida quadra necessita de uma pintura para conservação da
mesma. Prosseguindo, falou da necessidade da gestão municipal presentear o
bairro Antônio Holanda com um campo de futebol. Lembrou da promessa da
prefeita Sra. Dilmara Amaral, e que já existe o recurso para a obra.
Continuando, falou acerca de uma nova convocação para o chamamento dos
concursados, os quais ainda estão no aguardo. Falou da aprovação de um
Projeto de Lei que a Câmara aprovou para ocupação de algumas
determinadas vagas, deverão ser ocupadas por concursados. Falou sobre a
implantação da zona azul para estacionamentos rotativos, para o
melhoramento do nosso trânsito. Prosseguindo, falou sobre as reclamações
do abastecimento de água pelo SAAE (Serviço Autônomo de Agua e Esgoto),
que precisa ser analisado e solucionado com novas estruturas de
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abastecimento e, falou que caso contrário, seja aderido ao serviço da
CAGECE. Em Aparte, o colega vereador Darlyson Mendes colaborou
lembrando de ser feito uma discussão acerca da taxa de esgoto, que precisa
ser revisto. Retomando, o vereador RUBEM SÉRCIO DE ARAÚJO, falou que
em muitas ruas com calçamento novos, não tem o saneamento. Encerrou
agradecendo. O TERCEIRO, vereador a fazer uso da palavra na Tribuna,
JOSE TORRES DE IUOURA NETO, que a todos cumprimentou. lnicialmente,
foi solidário com os familiares da professora Maria de Fátima Lima Guimarães
(Fifia). Logo após, passou a sua descrição pessoal para as pessoas com
deficiência visual. Prosseguindo, registrou sua visita à praça da comunidade
do Bom Fim, bem como, esteve na praça da comunidade do Quixaba e da sua
visita ao PSF da comunidade do Várzea do Cobra, onde constatou que
prossegue em dias os trabalhos, como também a Creche localizada no
caminho da barragem está sendo dado continuidade a sua construção. Falou
acerca do seu Projeto de Lei apresentado na Sessão anterior, o qual objetiva
especificar a vaga para pessoa com autismo. Aguarda que a SUTRAN
normalize o uso dos estacionamentos. Solicitou reparos em algumas ruas da
nossa cidade, pelas pedras soltas, mesmo reconhecendo que já foi dado início
o serviço em algumas ruas. Solicitou à Secretaria de lnfraestrutura a dar
continuidade a pavimentação da comunidade do Bom Fim. Registrou
requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa, reforçando
a necessidade do atendimento dos mesmos. Encerrou agradecendo. O
QUARTO vereador a tazer uso da Tribuna, DARLYSON DE Llll,lA i,|ENDES,
que cumprimentou a todos. lniciou reforçando a questão dos ca!çamentos
estourados, que os colegas falaram anteriormente. Lembrou que o serviço
deverá ser feito com qualidade. Em Aparte, o colega vereador José Valdir da
Silva, colaborou no sentido de acontecer uma fiscalização na sinalização para
que caminhÕes com cargas pesadas não entrem na cidade, onde danificam
fiação, calçamentos e calçadas. Retomando, o vereador DARLYSON DE
LIMA MENDES, citou algumas ruas no bairro Luiz Alves de Freitas que
necessitam de reparos na pavimentação. Seguindo, reforçou a realiza$o da
festa dos pedreiros, que acontecerá dia I de dezembro no Chácaras Park.
Falou do leilão que será realizado em prol do Clube Vila União, nesse final de
semana, como também no arraial. Finalizando, fez referências as eleiçÕes da
capital, com a vitória do PT. Encerrou agradecendo. O QUINTO vereador a
Íazer uso da palavra na Tribuna, JOSE VALDIR DA SILVA, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, falou sobre a eleição para Presidente da
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Câmara Municipal e que está lançando a sua candidatura. Mesmo que esta
seja sua ultima eleição, irá continuar a participar e lutar por melhoria para sua
região. Registrou sua participação na reunião ocorrida na localidade do Olho
d'água da Bica, onde representou esta Casa Legislativa para tratar do novo
asfalto que irá sair para a região. Em Aparte, o colega vereador Heraldo
Holanda colaborou informando que em breve as estradas de algumas
localidades do distrito do Bixopá, terão os serviços concluídos. Parabenizou e
agradeceu a Gestão municipal. Retomando, o vereador JOSÉ VALDIR DA
SILVA, informou o trecho que será construída a estrada, parte do Olho d'água
da Bica em direção ao Rio Grande do Norte, passando pelo KM 60. Falou que
o município de Limoeiro com certeza será beneficiado. Lembrou da existência
de algumas estradas da chapada necessitam de reparos e manutenção.
Prosseguindo, falou da sua participação no Programa do Rogerinho para falar
de sua trajetória na política. Em Aparte, o colega vereador Darlyson Mendes,
colaborou declarando o seu apoio pala eleger o colega a Presidência da
Câmara. Retomando, o vereador JOSE VALDIR DA SILVA, falou acerca do
Projeto que se encontra tramitando nesta Casa, sobre as Contas do Sr.
Prefeito José Maria Lucena, as quais vieram desaprovadas e falou acerca do
seu posicionamento. Encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para a ORDEM DO DlA. Prosseguindo, o Sr. Presidente apresentou o
PROCESSO No. 06875/20í8-1 PARECER PRÉVIO No. 22412024
PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO DE LIMOEIRO DO NORTE -
EXERCíC'O 2017 - PREFEITO JOSÉ TT,IANN DE OLIVEIRA LUCENA, dE
autoria do Tribunal de Contas do Estado do Ceará, que "apresenta o parecer
prévio peta a DESAPROVAÇAO das contas. Parecer Ministeriat opinando peta
Emrssáo de parecer prévio pela Desaprovação das contas. Decisão do Pleno
Virtual pela emissâo de parecer prévio pela desaprovação das contas,
considerando-as irregulares". Prosseguindo, o Sr. Presidente, colocou o
referido PARECER em UNICA DISCUSSAO, o qual foi discutido pelo
vereador José Valdir da Silva. Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido
PAREGER em UNICA VOTAçÃO, o qual foi REPROVADO por
UNANIMIDADE, entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze)
votos contrários ao PARECER. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE LEI No. í08/2024, de í6 de outubro de 2024, de autoria do
vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que "Díspõe sobre a reserua de
vagas de estacionamento para pessoas com deficiência ou transtorno do
espectro autista no município de Limoeiro do Norte. Logo após, o Sr.
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Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA DTSGUSSÃO, o
qual foi discutido pelos vereadores Heraldo de Holanda Guimarães e José
Valdir da Silva. Seguindo, o sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei
em SEGUNDA VOTAçÃO, que foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRE$DÊNCIA,
convidando a todos presentes para comparecerem a próxima. E, não tendo
mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão Ordinária.

Limoeiro do Norte (CE), 31 de outubro de 2024
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Presidente.

José Valdir da lva.
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Va Salgado.

Rubem de Araújo.

I

ATA DA 14c (DÉcrMA euARTe) sessÃo onorruÁRre Do 2e (sEGUNool reníooo
LEGlsLATrvo DA 4a (euARTA) srssÃo LEGTSLATIvA ANUAL oa cÂulRa MUNrcrpAL

EM 3t/L012024.


